

80后女基金经理利用未公开信息炒股亏损8.45万 证监会“捉鼠”行动不断升级

本报讯 (记者 许超声) 汇丰晋信基金管理有限公司80后女基金经理钟小婧因“利用未公开信息交易”，被上海证监局取消基金从业资格，并罚20万元。

交易12只股票亏逾8万元

公开资料显示，1980年9月出生的钟小婧系中国人民大学经济学学士，英国诺丁汉大学金融与投资学硕士，2008年11月加入汇丰晋信基金公司任高级固定收益研究员，2011年11月至2012年12月担任汇丰晋信货币市场基金经理一职。2010年10月起任汇丰晋信平稳增利债券型投资基金经理，2013年4月13日因老鼠仓案发而被解聘。

据上海监管局行政处罚决定书，钟小婧

在2009年7月20日到2012年1月3日在担任汇丰晋信平稳增利基金经理及备岗期间，获得汇丰晋信管理的11只股票型基金、混合基金投资品种信息的查询权。钟小婧使用自己证券账户以及具有部分控制权的张某证券账户，同步于或者略晚于汇丰晋信各基金买入同一公司股票，共交易股票12只，累计买入成交金额324.8511万元，亏损8.45万元。不过，即便以亏损告终，上海证监局对老鼠仓的处罚依然毫不手软，仍处以钟小婧20万元的罚款，并取消其基金从业资格。

值得一提的是，汇丰晋信钟小婧被查处，再次颠覆公众对基金老鼠仓的认知。据业内人士披露，钟小婧的老鼠仓是其一边查阅11只股票基金的流水，一边直接用自己的手机

通过自己的个人账户下单，可谓是明火执仗。业内人士评论曰：没见过如此可怜的老鼠仓，也没见过如此“二”的老鼠仓。

海富通被传多人涉嫌老鼠仓

事实上，人人喊打的“老鼠仓”近期一直在出没。五一节前，海富通基金发布的四则基金经理变更公告引起市场关注。公告显示，该公司基金经理黄春雨离任，其之前“一拖四”管理的海富通内需热点、收益增长、股票、国策导向分别被宋争林、丁俊和谢志刚接管，而其中的海富通股票基金，黄春雨才刚接管两周，这在公募基金的历史上，创下基金经理管理单只基金时间的最短纪录。

事实上，今年4月末，海富通有5位历任

基金经理涉嫌老鼠仓而遭调查的传闻在坊间传开，其中包括黄春雨及海富通股票前任基金经理陈静。虽然上述传闻并未得到最后确认，海富通方面至今也未有正面回应或澄清，但有意思的是，截至目前，传闻中涉事的5人均已离任或离职，其中最早的离任离职时间为去年10月底。这是否印证圈老鼠仓则不得而知。

分析人士指出，近年来，老鼠仓屡禁不止，不时有知名基金公司的知名基金经理纷纷被卷入其中。老鼠仓的屡屡发生，对于基金公司来说，会使公司账户发生大面积赎回，对公司形象和品牌产生负面影响。而对于投资者，如果某基金公司曾发生过老鼠仓事件，是否选择这只基金也是需要考虑的问题。

兰生股份贸易板块将改制

本报讯 (记者 连建明) 兰生股份贸易板块改制打响改革第一枪，昨晚，兰生股份(600826)发布公告称，公司拟在贸易板块实施将经营者利益与公司利益紧密结合在一起的改制方案，目的是建立激励有效、约束有力的经营机制，为下一步发展打好基础、拓展空间。

兰生股份是国内首家上市的外贸企业，不过近年来，随着外贸主业鼎盛期已过，加之国有老企业成本负担不能剥离，贸易板块的经营面临困境。目前，兰生股份贸易板块由4家全资子公司上海兰生鞋业有限公司、上海兰生文体进出口有限公司、上海兰生泓乐进出口有限公司、上海兰生体育用品有限公司及4家分公司鞋业公司、文体公司、乐器公司、体育公司等组成。贸易板块年度营业收入约为人民币13亿元，年度利润约占兰生股份利润总额的13%-15%。多年来，外贸业务徘徊

不前，亟需从改革体制机制、激发创业活力入手，突破发展瓶颈。

按照新的改制思路，兰生股份将在贸易板块4家全资子公司中，选择其中一家作为改制平台，以经营管理团队、业务骨干为主出资设立一家或数家有限合伙制企业作为员工持股企业。兰生股份与员工持股企业共同对平台公司增资，增资后平台公司注册资本不超过人民币1亿元，其中兰生股份持股比例不低于51%，员工持股企业持股比例不超过49%。

公司表示，通过本次改制，建立起符合市场化要求的公司治理结构、新的管理体制，增强企业核心竞争力；整合优质的资产、资源，进一步优化公司的经营模式，打造出一个更具竞争力的平台，寻找新的利润增长点，增强企业的盈利能力；优化公司人员结构，增强经营管理团队的使命感，调动员工的积极性。

申万华商旗下两基金发行

本报讯 (记者 许超声) 首只跟踪中证环保产业指数的指数分级基金——申万菱信中证环保产业指数分级基金。该基金即日起通过场外、场内两种方式发售。

该基金募集结束后场外认购的全部基金份额将确认为母基金申万环保份额，场内认购则按照1:1的比例自动分离为环保A份额和环保B份额。其中，年基准利率为“1年期定期存款利率(税后)+3%”环保A对于低风险偏好者来说是不错的选择；而对于想要博取高收益的高风险偏好者，可关注初始

杠杆约为2倍的环保B份额。

华商基金旗下又一量化力作——华商新量化灵活配置混合基金将于5月12日通过建设银行等各大银行发行。作为华商大盘量化精选基金的同门兄弟，通过基本面的定性分析并辅以量化系统风险判定模型来确定中短期市场系统风险，适时地采用股指期货对冲策略做套期保值。Wind数据显示，截至4月底，在过去的10个月中，华商大盘量化以33.62%的复权单位净值增长率位居250只同类基金中排名第一。

安信推贷款集合资金信托计划

本报讯 (记者 许超声) 安信信托近日推出“安信·安石集团信托贷款集合资金信托计划”，信托规模5亿元，期限24个月，可延长6个月，认购起点100万元，预期收益率10%-11.4%。项目风控措施包括土地抵押、企业

担保、还款保证金设置等。可至广东路689号安信信托营业厅直接认购。

数据显示，安信信托今年一季度实现营业收入4.24亿元，同比增长424%；因信托业务明显增长，净利润达2.51亿元，同比增长377%。

第9期复旦-ZEW中国经济调查结果出炉 房价预期依然下调中

本报讯 (记者 谈璿) 复旦发展研究院金融研究中心昨天下午发布第9期中国经济调查结果。本期的复旦-ZEW经济景气指数显示，对中国经济形势的判断出现回暖的迹象。

3月的悲观研判没有持续，本期中国经济的景气指数由-4.5回升到1.8，美国经济的景气指数从3月的37.9回升至41.1，欧元区经济的景气指数从-7.6略微上升至-5.4，反映出专家对中国经济形势悲观担忧的判断没有进一步加深。本期对2014年中国增长率预期值为7.39%。

就对外贸易的预期来看，进出口预测指数双双出现下滑。就业率景气指数继续下滑，从3月调查结果的3.03下降到-3.57，但国内消费景气指数为41，与3月调查结果相比上升近5个点。另外，专家对上证综指的预测偏向小幅上涨的判断，对恒生指数的预

测保持谨慎向好。

调查中的代表性行业如信息技术、通讯服务、电子产品和制药业虽然保持良好的发展势头，但其景气指数都延续了向下调整的趋势。就金融行业的盈利预期来看，投资银行与保险业的景气指数同为50，较3月结果分别上升10个点和7个点左右。

除沪深两地之外，其他5个代表性城市(北京、香港、广州、天津和重庆)的经济景气指数均现下滑态势。孙立坚教授认为：“中国资本市场制度改革(如优先股改革、沪港互联互通等)的红利，将提升沪港板块的股指回暖，也将会带动拥有主板市场的上海经济景气回暖，以及投资银行盈利能力的上升。”

就各地房价预期来看，在代表性城市中，除了前期房价预期跌幅较大的香港、广州和深圳有略微回暖之外，其他4个直辖市的房价预期依然处在向下调整的判断之中。

第五届国际口腔种植高峰论坛 专家见面会

您想了解种植牙吗？

2014年5月12日至13日，第五届国际口腔种植高峰论坛又将在上海隆重开幕。

据悉，此类性质的国际口腔种植高峰论坛每年举办一次，已连续成功举办了四届。论坛主办方中国口腔种植牙医学研究院介绍，该论坛的举办旨在为国内外口腔种植技术的互相沟通交流搭建桥梁，将更多更新的技术资讯与国内医生分享，共同提高华东(尤其是上海)地区的口腔种植技术，为百姓送上优质的口腔医疗服务。

国际口腔种植高峰论坛每年都会邀请来自德国、芬兰、瑞典、中国台湾、香港等地区的口腔种植大师来沪讲课，而出现在第五届论坛授课讲台上的大师，是来自德国法兰克福大学牙学院的院长Lauer教授，他是德国Ankylos种植体的研发人之一。他的到来对于成长中的中国种植牙牙医即受缺牙困扰的患者来说，都将是一次难得的机会。

为让更多沪上的朋友享受到种植牙的便捷与舒适，此次论坛于5月13日特开设“专家见面会”，邀请论坛授课专家之一陶肃雄主任为大家讲解种植牙的相关知识。经预约参加活动的的朋友，均可获得免费牙齿检测及精美礼品一份，欢迎踊跃报名(参加活动须

报名，报名方式详见文章最末端)。

活动信息

见面会时间:2014年5月13日(周二)下午13:30

邀请对象:患有牙齿缺失的读者
报名方式:读者可拨打021-62476396电话报名，或编辑短信“专家见面会+姓名+联系方式”发送至:15921381608

报名截止日期:2014年5月11日(周日)17:00

种植牙小知识

种植牙是通过手术将纯钛种植体(人工牙根)直接植入牙槽骨后，制作上部修复体(牙冠)，使其恢复自然牙咀嚼功能的治疗方法。

种植牙具有很强的固位力和稳定性，能恢复与自然牙几乎等同的咀嚼力；并且不损伤相邻健康牙齿，与活动义齿或桥冠相比更舒适；适应症非常广泛，不管是对于个别牙缺失还是对于半口或全口牙缺失都可进行修复。

另外，种植牙其实是非常小型的手术，有资质的专业医师一般15-20分钟就能完成，手术过程有麻醉，病人一般不会觉得痛苦。